
Следственным отделом по г. Поронайск местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

В следственный отдел по городу Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Харский Д.В.) поступили материалы проверки по факту смерти в реанимационном отделении ГБУЗ «Поронайская центральная районная больница» 56-летнего мужчины без определенного места жительства, поступившего в указанное медицинское учреждение с телесными повреждениями. По подозрению в совершении данного преступления задержан ранее судимый 43-летний уроженец села Тихменево. В отношении него возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ, а также избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По версии следствия, вечером потерпевший и подозреваемый находились в гостях у своего общего знакомого. Последний дал потерпевшему 400 рублей и попросил его сходить в магазин купить спиртное и закуску. Потерпевший вернулся обратно спустя час в сильном алкогольном опьянении и сообщил мужчинам, что он употребил спиртное один. Разозлившись на него, подозреваемый стал наносить множественные удары по лицу и голове потерпевшего. После этого он вытащил его на лестничную площадку и продолжил наносить удары по телу потерпевшего. Мужчина был госпитализирован в больницу, где на следующее утро от полученных телесных повреждений скончался. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

09 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823838>